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上映会概要

アンケート結果内訳

3年 8
3年 4
未記入 1
3年 1
3年 6
1年 2

合計 22

経済学部経済学科

大学院薬学研究科薬科学専攻

理学部数学科
理学部化学科

現代政策学部社会経済
システム学科

日時 ： 2019年 2月22日(金)9：30-10：25
場所 ： 清光会館302教室

上映作品 ： 志望動機に必須！ 業界企業研究

就勝講座DVD 成功する企業研究

実施内容 ： ＤＶＤ上映

参加人数 ： 22名
アンケート提出者：22名
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1）今回の上映会をどこで知りましたか？（複数回答あり）
企業研究会パンフレット 15
図書館内ポスター 1
図書館以外のポスター 2
JUnavi 6
その他 3

その他内訳
1
1
1

2）2月21日に実施していた上映会はご覧になりましたか？
はい 17
いいえ 5
合計 22

3) 今回の上映会に参加して良かったと思いますか？
とても良かった 7
良かった 13
どちらでもない 2
あまり良くなかった 0
合計 22

「とても良かった」と回答した理由
よくわかった。
リサーチの「志」という部分が自分に一番欠けているなと実感できたからです。

企業説明会事前ガイダンス
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業界研究に対しての意識が変わった。
具体的でわかりやすかった。

「良かった」と回答した理由
業界・企業研究の必要性がわかった。（2）
企業研究をどのように行えばよいのか等詳しく知れたから。（2）
業界・企業研究の必要性がわかった。
業界研究をするうえで必要なことを知ることができた。
参考になりました。

「どちらでもない」と回答した理由

4) 視聴したDVDの中で参考になったものにチェックを入れてください 。（複数回答可）
志望動機に必須！　業界企業研究 19
就勝DVD講座　成功する企業研究 18

5）意見・質問・要望

収集ツールややり方はわかっても、時期的にOBOG訪問は難しく、ネット等で得られる情報で企業をリサーチする
のは難しい。

DVDを視聴できて有益であったが、別の日に図書館で閲覧すればよいと思った。薬科学科4年生の卒業発表が同
時刻にあり、4年生にとっては特別な日なのでそちらを優先すべきであったかもしれないと思った。

業界研究の重要さを学べた。(4)

企業の人からの話を聞くことができたので、とても参考になった。企業研究を行うにあたってのポイントを知ること
ができたので生かしていきたいです。

業界研究をどうしてしなければならないのか、しなければならないことは知っていたが意味がこんなにあるのだと
は思わなかったので、今日来てよかったです。

正しい企業研究についてや離職率についてなどいろいろ考えることがあると理解したのでしっかりと調べて整理
し、それを活かしていきたいです。
分かりやすかったです。

企業の優良度、採用案件の調べ方、企業選びにおける基準と優先順位の付け方がよく分かった。とても役立っ
た。
企業研究、業界研究と一口に言ってもどう進めていけばいいのかいまいちわからないでいたが、優先順位をつけ
て相手が求める要件とマッチするかが重要なのだと気づけて良かったです。
企業研究をはじめ、自分が興味を持った企業を調べようと思った。大手だけでなく中小企業も考えていきたい。

貴重なお話ありがとうございました。企業研究の要点や必要性などを理解することができました。また、説明回答
でのアウトプットをもって行うことが大切であることも理解できました。今後の就職活動に役立てていきたいと思い
ます。

業界研究は本当にきりがないので大変な思いをしていますが、調べ方や大手・中小など様々な観点から見ること
は大切だなと改めて感じました。業界研究ラストスパートになりますが頑張ってみます。

参考にさせていただきます。本日はありがとうございました。
資料でDVDの流れがわかり助かりました。ありがとうございました。
少し表面上でしか企業・業界を見ていないのではと思い、自分の考え方を改める良いきっかけとなりました。

志望動機に必須！ 業界企業研究

就勝DVD講座 成功する企業研究
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